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Η λαμπροφόρος Ανάσταση του Κυρίου στο 
Σύδνεϋ
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Αρχιεπισκοπή Αυστραλίας

Με εκκλησιαστική λαμπρότητα και μεγαλοπρέπεια εορτάστηκε 
στο Σύδνεϋ η λαμπροφόρος Ανάσταση του Κυρίου μας Ιησού 
Χριστού.

Επίκεντρο του εορτασμού αποτέλεσε ο φερώνυμος Ιερός Ναός στο προάστιο 
Kogarah, όπου της Τελετής της Αναστάσεως προέστη ο Σεβασμιώτατος 
Αρχιεπίσκοπος Αυστραλίας κ. Μακάριος, πλαισιούμενος από τους Θεοφιλεστάτους 
Επισκόπους Μιλητουπόλεως κ. Ιάκωβο και Μαγνησίας κ. Χριστόδουλο, 
Αρχιγραμματέα της Ιεράς Επαρχιακής Συνόδου της Αρχιεπισκοπής Αυστραλίας και 
Ιερατικώς Προϊστάμενο της πανηγυρίζουσας Ενορίας.
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Για άλλη μία χρονιά, η προσέλευση των ευσεβών πιστών ήταν αθρόα και 
συγκινητική. Χιλιάδες Έλληνες, καθώς και άλλων εθνοτικών καταβολών 
Ορθόδοξοι Χριστιανοί, κατέκλυσαν από νωρίς τον περικαλλή ελληνορθόδοξο Ναό, 
τον περίβολό του και τις παρακείμενες οδούς. Κρατώντας στα χέρια τους κεριά 
και λαμπάδες, συμψάλλοντας τους κατανυκτικούς ύμνους της Αναστάσεως και 
έχοντας στραμμένα τα μάτια τους προς τον ουρανό, ανέμεναν με υπομονή και 
ευλάβεια ν’ ακούσουν τον αναστάσιμο παιάνα «Χριστός ανέστη εκ νεκρών, θανάτω 
θάνατον πατήσας…».

Η συγκίνηση κορυφώθηκε στις 12 τα μεσάνυχτα, όταν ο Αρχιεπίσκοπος ανήγγειλε 
το χαρμόσυνο μήνυμα του θριάμβου της ζωής επί του θανάτου, και συγχρόνως οι 
αμέτρητες φλόγες από τις λαμπάδες των πιστών σχημάτισαν ένα φωτεινό πέπλο 
που κάλυψε το σκοτάδι της νυκτός.



Μέσα σε αυτή τη βαθιά κατανυκτική ατμόσφαιρα, ανεγνώσθη η Πασχάλια 
Εγκύκλιος του Σεβασμιωτάτου κ.κ. Μακαρίου, στα Ελληνικά και στα Αγγλικά, από 
τους Θεοφιλεστάτους Επισκόπους Μιλητουπόλεως και Μαγνησίας αντιστοίχως. 
Ακολούθησε η Πανηγυρική Θεία Λειτουργία, της οποίας προεξήρχε ο 
Αρχιεπίσκοπος, με συλλειτουργούντες τους ως άνω Αρχιερείς και τους κληρικούς 
της πανηγυρίζουσας Ενορίας.

Στον λαμπρό εορτασμό της Αναστάσεως στο Kogarah παρέστησαν, μεταξύ άλλων, 
ο Πρέσβης της Ελλάδος στην Αυστραλία κ. Σταύρος Βενιζέλος και ο Γενικός 
Πρόξενος της Ελλάδος στο Σύδνεϋ κ. Ιωάννης Μαλλικούρτης, αμφότεροι μετά των 
συζύγων τους, ο Ομοσπονδιακός Βουλευτής του Φιλελεύθερου Κόμματος και 
σκιώδης Υπουργός Εξωτερικών, κ. David Coleman, ο Πολιτειακός Υπουργός 
Πολυπολιτισμικότητας Νέας Νοτίου Ουαλίας κ. Stephen Kamper, ο Πολιτειακός 
Βουλευτής και σκιώδης Υπουργός Πολυπολιτισμικότητας ΝΝΟ κ. Mark Coure, η 
Δημοτική Σύμβουλος στον Δήμο Georges River Council κ. Ashvini Ambihaipahar,η 
υποψήφια Βουλευτής των Φιλελευθέρων για την έδρα του Bartonκ. Φιόνα 
Ντούσκου, και ο Άρχων της Μ.τ.Χ.Ε. και Αντιπρόεδρος του Αρχιεπισκοπικού 
Συμβουλίου κ. Θεοδόσιος Πενκλής.


















